

## Vyjádření Centra Euroguidance k aktivitám o. s. Aspekt

Centrum Euroguidance dlouhodobě spolupracuje s občanským sdružením Aspekt, jeho zaměstnanci se pravidelně účastní vzdělávacích kurzů i dalších aktivit Centra Euroguidance.

V roce 2013 získalo občanské sdružení Aspekt za svůj pilotní kurz připravený v rámci projektu Leonardo da Vinci ECCE (*Education of Career Counselling around Europe*) Národní cenu kariérového poradenství, kterou jsou oceňovány kvalitní služby a počiny v oblasti kariérového poradenství. Odborní hodnotitelé projekt ocenili za přenos zahraničních zkušeností v oblasti kariérového poradenství – jednalo se o adaptaci studijního programu „Kariérové poradenství“ z *Oslo and Akershus University College*. Tento dvouletý projekt garantoval docent Tron Ingar.

Občanské sdružení Aspekt připravilo ve spolupráci Centrem Euroguidance seminář *Každý svého světa strůjcem. A co na to poradce?*, který se konal v prosinci 2013. Kurz byl zaměřen na sociodynamické poradenství a jeho představení poradcům pracujícím s různými cílovými skupinami.

Účastníci hodnotili kurz jako velmi přínosný. Oceňovali zasazení praktických zkušeností do teoretického rámce a možnost s oběma se aktivně seznámit. Přístup Sociodynamické poradenství jako takový byl poradci hodnocen velmi kladně, jako dobře využitelný pro práci s klienty. Většina účastníků by uvítala delší časový rámec pro seznámení se s tématem.

Organizátoři, kteří se měli možnost náslechové kurzu také zúčastnit, si cenili přístupu lektorů, možnosti diskuze a dialogu v rámci kurzu, nácvičku konkrétních technik a podpory atmosféry, která umožňovala sdílení zkušeností nejen ze strany lektorů, ale i ze strany poradců samých.



PhDr. Alice Müllerová  
Centrum Euroguidance

Euroguidance je projekt Evropské komise. České Centrum Euroguidance realizuje informační a vzdělávací aktivity pro poradce, zejména v oblasti kariérového poradenství u nás i ve světě. Prostřednictvím webových stránek [www.euroguidance.cz](http://www.euroguidance.cz) poskytuje prostor pro sdílení informací a zkušeností poradkyň a poradců na národní i mezinárodní úrovni. Cílem českého Centra Euroguidance je zprostředkovat odborné veřejnosti zkušenosti z evropských zemí, a podpořit tak rozvoj kariérového poradenství v České republice.